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July 6, 2022        To All Bidders: 
 
Subject:   Bid No. 7842-W3, Vehicle, Food Truck (Culinary Arts) / WPS 
 

ADDENDUM NO. 1 
 
With reference to our bid request relative to the above subject, please refer to the 
changes/modifications/clarifications to the original bid request. 
 
PLEASE SEE BELOW QUESTIONS RECEIVED AND RESPONSES FROM WPS 

  
1.  Would the District consider a 7Kw gasoline generator which puts out 58.3 amps (instead of the 
11Kw diesel)?  Currently, this unit has peak demand of 50 amps so there would be plenty of 
power to run everything plus room to plug in other smaller electrical items (ie. phone chargers, 
etc.).  This would also eliminate the need for a supplemental fuel tank as the gasoline generator 
could run off a gasoline powered truck tank. 
Answer: Yes, a 7KW gasoline generator that runs off the truck’s tank is acceptable. 
 
2.  Please clarify the note about the wrap.  What is meant by "body paint and prep"?  Is the truck 
being wrapped, painted or finished by the end user? 
Answer: The Wrap is to advertise the truck/school and will be finished by the School. Bidder must 
ensure vehicle is capable of being wrapped by School. 
 
3.  For this unit, only a 6' hood is required.  May we price to meet the needed hood length? 
Answer: Yes, a six-foot hood (ventilation system) is acceptable provided all other installation 
specifications are capable of being met. 
 
4.  Is there any interest in the following:  Bluetooth speakers, stainless steel wall shelves, menu 
board, splash guard for deep fryers, electric blankets under water tanks to prevent freezing 
Answer: Yes, bidder to furnish and install splash guard for deep fryers. Any other items to be 
installed by the School. 
 
5.  There are a few items we will add per health/fire code.  For example, a soap and paper towel 
dispenser, splash guards on the hand sink.  We will also add an ABC fire extinguisher in addition 
to the K rated fire extinguisher that comes with the fire suppression system. 
Answer: Bidder to install soap and paper towel dispenser per health code. Any other items to be 
installed by the School.  

 
 
Bidders are requested to acknowledge and/or include this addendum with bid. All other 
terms, conditions and specifications remain unchanged. 
 
Christopher J. Gagliastro - Purchasing Director 
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